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KẾ HOẠCH
PHÁT TRIỂN GIÁO DỤC NĂM  2019

Căn cứ vào công văn số 711/ KH- PGDĐT, ngày 12 tháng 7 năm 2018 của Phòng giáo dục và đào tạo Thủ Thừa về việc thẩm định kế hoạch phát triển giáo dục năm học 2018- 2019;
Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường  về việc phát triển ngành học giáo dục Mầm non ở địa phương. Trường mầm non Thị Trấn xây dựng kế hoạch phát triển giáo dục năm  2019 như sau:
I. Đánh giá tình hình thực kế hoạch năm 2017 và  ước thực hiện kế hoạch năm 2018:

Thị Trấn Thủ Thừa giáp với Xã Bình Thạnh, Nhị Thành, Bình An và Tân Thành. Ở nơi dây người dân sinh sống chủ yếu bằng nghề nông và một số hộ buôn bán nhỏ, thường trú tại địa phương nên việc biến động dân cư làm cho việc quản lý học sinh ở địa phương và nhà trường còn gặp nhiều khó khăn.
Trường mầm non Thị Trấn Thủ Thừa có 3 điểm, điểm chính và 2 điểm phụ. Với tổng diện tích 2.287 m2. Với những đặc điểm trên việc phát triển giáo dục mầm non của trường có những thuận lợi và khó khăn như sau:
1. Đánh giá chung bối cảnh phát triển kinh tế- xã hội của địa phương

* Thuận lợi:

- Cơ sở vật chất trường, lớp, trang thiết bị dạy học, đồ chơi được từng bước đầu tư theo hướng chuẩn hóa. Mạng lưới trường lớp củng cố, phát triển đều khắp trong  địa bàn, bố trí hợp lí, tạo điều kiện thuận lợi cho việc huy động trẻ đến trường.


- Giáo viên đạt chuẩn 47 đạt tỉ lệ 100%. Giáo viên trên chuẩn 39 đạt tỉ lệ 82,97 %, giáo viên dạy giỏi ngày càng tăng. Chất lượng và hiệu quả dạy và học ổn định, được củng cố và phát triển.
- Công tác chăm lo gia đình chính sách, đối tượng bảo trợ xã hội được thực hiện tốt, tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội ổn định.

- Công tác xã hội hóa giáo dục ngày càng được chú trọng, tăng cường. Phụ huynh  ngày càng quan tâm và tích cực hỗ trợ, đóng góp cho trường. 

- Các phương tiện phục vụ giảng dạy và học tập từng bước được trang bị hoàn chỉnh.

* Khó khăn:
- Diện tích mặt bằng của trường, sân bãi không đúng tiêu chuẩn, thiếu các phòng chức năng. 

- Thiếu đồ chơi ngoài trời.

- Đối với điểm phụ mở lớp bán trú cho trẻ còn gặp khó khăn trong việc nấu thức ăn cho trẻ mà phải đem thức ăn từ điểm chính xuống.
- Trang thiết bị đồ dùng đồ chơi theo thông tư  02 các lớp còn thiếu so với quy định.

- Đối với giáo viên mới ra trường việc tiếp cận chương trình mầm non còn gặp khó khăn.
2. Đánh giá tình hình thực hiện kế hoạch phát triển giáo dục và đào tạo

2.1. Đánh giá tóm tắt  tình hình thực hiện các chỉ tiêu chủ yếu: 

a)Tình hình thực hiện tuyển sinh, quy mô trẻ mầm non.

- Thực hiện nghiêm túc công tác tuyển sinh kế hoạch, đảm bảo khách quan, công khai và công bằng, tuyển đúng chỉ tiêu được giao.  Ưu tiên tiếp nhận tối đa số trẻ 5 tuổi vào lớp mẫu giáo. Bố trí các lớp học đảm bảo sĩ số trẻ trên lớp theo quy định và chỉ tiêu được giao.
- Nhà trường làm tốt công tác tham mưu, phối kết hợp với chính quyền địa phương, vận động trẻ từ 2 đến 5 tuổi ra lớp nhất là trẻ 5 tuổi ra lớp 100%.
- Tổng số lớp MG : 24 ( cao hơn so với  năm học trước).

- Tổng số lớp bán trú: 24 cao hơn với năm học trước: tăng 3 lớp mầm, tăng 5 lớp lá, 4 lớp chồi.

* Số  lớp nhà trẻ: 2 nhóm ( bằng  so với  năm học trước).
* Số lớp MG 3 tuổi : 6 ( tăng  so với  năm học trước).

* Số lớp MG 4 tuổi: 8 (tăng so với năm học trước )
* Số lớp MG 5 tuổi : 8 ( tăng  so với  năm học trước )
2.2. Đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm năm học 2017- 2018 theo Chỉ thị số 2699/CT-BGDĐT ngày 08/8/2017 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo 
2.2.1. Đối với 9 nhiệm vụ trọng tâm: 

a) Mở rộng quy mô trường lớp bán trú Quy mô học sinh, tỷ lệ học sinh đi học so với dân số trong độ tuổi.

- Trường mở rộng quy mô GDMN, phấn đấu đạt được mục tiêu chung về tỷ lệ trẻ được đến trường, lớp tạo điều kiện thuận lợi và đáp ứng nhu cầu gửi con của các bậc cha mẹ trẻ. Trường Mẫu Giáo Thị Trấn huy động được học sinh ra lớp như sau:
+ Tổng số liệu điều tra dân số từ 0 đến 5 tuổi là: 374 trẻ.

+ Tổng số liệu điều tra dân số từ 3 đến 5 tuổi là: 311 trẻ.

+ Trẻ từ 0-2 tuổi : 63.

- Số hộ được tuyên truyền kiến thức CSGD tại gia đình: 56/56/ đạt tỉ lệ 100% với 22 giáo viên.

+ Tổng số liệu trẻ ra lớp học tại trường là: 318 trẻ.

+ Trẻ 3- 5 tuổi đến lớp 311, đạt tỉ lệ : 97.79%.

+ Trẻ 5 tuổi đến lớp 148, đạt tỉ lệ :100%.

- Trường có 1 cơ sở, 12 phòng học.

- Khối mầm 2 lớp: 58 trẻ.

- Khối chồi 4 lớp: 120 trẻ.

- Khối lá 5 lớp: 189 trẻ

* Thực hiện tuyển mới lớp đầu cấp.
- Nhà trường phân công giáo viên điều tra trẻ 0-5 tuổi trong địa bàn để cập nhật trẻ trong độ tuổi kịp thời, có kế hoạch chỉ tiêu trẻ ra lớp phù hợp.

- Để có được số lượng trẻ như trên, nhà trường đã tích cực tuyên truyền làm tốt công tác phổ cập giáo dục giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi ra lớp nhất là tầm quan trọng của sự chuẩn bị cho trẻ 5 tuổi vào lớp một. 
b) Tình hình phát triển đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục: 
* Thuận lợi: được sự quan tâm của lãnh đạo PGDĐ và lãnh đạo chính quyền địa phương, cơ sở vật chất trường lớp các thiết bị tương đối ổn định cơ bản đáp ứng yêu cầu tổ chức dạy và học và các hoạt động khác. Cán bộ giáo viên, nhân viên tích cực tự học nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, tỷ lệ GV trên chuẩn ngày càng cao. 
 
* Khó khăn: Biên chế được giao còn thấp chưa đủ theo quy định tại Thông tư số 06/2015/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 16/3/2015 của Bộ Giáo dục Đào tạo và Bộ Nội vụ quy định về danh mục khung vị trí việc làm và định mức số lượng người làm việc trong các cơ sở giáo dục mầm non công lập hiện tại trường còn thiếu 02 giáo viên. 
* Về trình độ chuyên môn:
+ Tổng số CB- GV- CNV:  37;
+ Số CBQL: 2, có 2 Đại học, đảng viên 2, qua lớp quản lý GD 02, trung cấp chính trị 2. 

+ Số GV: 25, ĐH:16; CĐ: 3 ; TC: 06, đảng viên 12, cảm tình đảng 01.
+ Số GV được tuyển dụng đầu năm học:00
+ Giáo viên bỏ việc trong năm học: 00 

+ Thuyên chuyển trong huyện: 00

- Trong năm học 2017- 2018 đề xuất Đảng Ủy tạo điều kiện cho 02 giáo viên là Đảng viên học lớp sơ cấp chính trị.

* Công tác đào tạo và bồi dưỡng:

+ Công tác xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ quản lý và giáo viên: có 25/25 giáo đạt trình độ chuẩn ( trong đó trên chuẩn 20/25 đạt 8o%)

+ Tổ chức bồi dưỡng giáo viên, nhất là giáo viên mới ra trường, thông qua thăm lớp, dự giờ, thao giảng hàng tháng, dự thao giảng cụm theo kế hoạch của cấp học mầm non. Giáo viên dạy giỏi cấp huyện, cở sở 05/25 đạt tỉ lệ 20 %.

+ Có 01cán bộ quản lý tự học lớp trung cấp chính trị nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ.
c) Chất lượng giáo dục:
* Chuyên môn:
- Năm học 2017- 2018 là năm thứ  8 nhà trường thực hiện giáo dục mầm non thực hiện tốt công tác nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục và đảm bảo an toàn cho trẻ về thể chất và tinh thần. Năm học 2017- 2018 trường không có trường hợp xảy ra tai nạn thương tích cho trẻ, 100% trẻ đến trường mầm non đều được cân đo và khám sức khỏe định kỳ 2 lần/ năm học. Kết quả, trẻ mạnh dạn, tự tin, chủ động, nhanh nhẹn hơn trong giao tiếp, ham học hỏi, tìm tòi khám phá, tham gia tích cực vào các hoạt động giáo dục. Học và chơi thoải mái hơn, không còn gò bó áp đặt trẻ . 
- Tổ chức các chuyên đề vận dụng, ứng dụng CNTT vào đổi mới soạn giảng vào hoạt động học và hoạt động chơi. Triển khai công tác tự làm đồ dùng dạy học và đồ chơi, khắc phục những đồ dùng đồ chơi đã hỏng để đưa vào sử dụng trong các hoạt động.
- Xây dựng các giải pháp,biện pháp, quản lý nề nếp của lớp hàng ngày.Khảo sát học sinh nghiêm túc theo qui định.

- Hướng dẫn bộ phận chuyên môn, tổ khối, xây dựng kế hoạch soạn giảng phù hợp với đặc điểm tình hình thực tế học sinh.
- Triển khai việc thực hiện tốt các chuyên đề chăm sóc giáo dục trẻ.
- Nhìn chung  quy mô giáo dục mầm non tiếp tục gia tăng, nhất là việc huy động trẻ 5 tuổi ra lớp, tỷ lệ trẻ ra lớp ngày càng cao. Đáp ứng tốt nhu cầu nuôi dưỡng trong việc trong sóc giáo dục trẻ.

- Để có được số lượng trẻ như trên, nhà trường đã tích cực tuyên truyền làm tốt công tác phổ cập giáo dục giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi ra lớp nhất là tầm quan trọng của sự chuẩn bị cho trẻ 5 tuổi vào lớp một. 
* Công tác phổ cập GDMN:
- Đơn vị tham mưu với lãnh đạọ phòng giáo dục để xây dựng kế hoạch thực hiện phổ cập trẻ 5 tuổi trong địa bàn. Mua sắm , sửa chửa bổ sung trang thiết bị đồ dùng, đồ chơi phục vụ chương trình giáo dục Mầm Non, đặc biệt ưu tiên cho trẻ 5 tuổi theo quyết định số 3141/QĐ-BGDĐT ngày 30/7/2010 quyết định ban hành tiêu chuẩn kỷ thuật đổ dùng đồ chơi, thiết bị tối thiểu cho trẻ 5- 6 tuổi đạt 103/124 loại đồ dùng đồ chơi đạt tỉ lệ 68%.

- Thực hiện đầy đủ hồ sơ sổ sách theo quy định, tổ chức cho đội ngũ giáo viên điều tra trẻ cập nhật số liệu hàng năm. 

- Cơ sở vật chất: có đủ phòng học cho trẻ 5 tuổi học bán trú có bếp ăn đảm bảo theo quy định.

- Hàng năm nhà trường đều được công nhận Đạt chuẩn phổ cập GDMN cho trẻ em 5 tuổi hàng năm vào tháng 5 năm 2018. 
d) Nâng cao chất lượng giáo dục:

-  100% trẻ được theo khám sức khỏe định kỳ .

-  100% trẻ được cân đo theo dõi sức khỏe bằng biểu đổ tăng trưởng .

- 100% Trẻ đến trường được chăm sóc, bảo vệ an toàn.

- Tiếp tục triển khai thực hiện chương trình giáo dục Mầm Non,tăng cường đầu tư trang thiết bị, tài liệu, làm đồ dùng đồ chơi phục vụ chương trình.

-Triển khai thực hiện chỉ thị số 2325/CT-BGDĐT ngày 28/6/2013 của Bộ giáo dục và Đào tạo vế việc chấn chỉnh tình trạng dạy trước chương trình lớp 1. Tuyệt đối không dạy trẻ 5 tuổi học trước chương trình lớp 1.

- Quản lý chỉ đạo chuyên môn qua các hoạt động như thăm lớp, dự giờ, tổ chức thao giảng, qua các hội thi của cô và trò, qua việc kiểm tra thường xuyên, đột xuất của ban giám hiệu, ban thi đua, ban kiểm tra nội bộ trường học đã duy trì tốt các nội dung nề nếp nhà trường đề ra.

- Trường đã tổ chức 04 tiết hội giảng, 44 tiết thao giảng, dự thao giảng cụm, tổ chức hội thi giáo viên giỏi cấp trường đạt 24/24 giáo viên;  tổ chức hội thi làm đồ dùng đồ chơi cấp trường, cấp Huyện. Có 5 giáo viên đạt giáo viên giỏi cấp huyện.

đ) Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy, học và quản lý giáo dục: 

- 100% cán bộ quản lý và giáo viên đều thực hiện nhiệm vụ năm học, theo đúng kế hoạch, đẩy mạnh công nghệ thông tin trong công tác quản lý và giảng dạy.
e) Đẩy mạnh giao quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm đối với các cơ sở giáo dục: 
- Tiếp tục thực hiện quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm về thực hiện nhiệm vụ , về tổ chức bộ máy, biên chế tài chính theo Nghị định 43/2006/NĐ-CP.
- Thực hiện tốt Quy chế dân chủ ở cơ sở.

- Thực hiện tốt chế độ “Ba công khai” Công khai chất lượng đào tạo, công khai các điều kiện CSVC,đội ngũ GV, công khai thu, chi tài chính theo thông tư số 09/2006/TT-BGDĐT ngày 7/05/2009 của BộGD7ĐT.

- Thực hiện tốt 4 kiểm tra: Kiểm tra việc phân bổ và các tổ chức cho nhà trường; kiểm tra việc thực hiện chương trình kiên cố hóa trường lớp.
- Thực hiện,chi đúng qui định, không để xảy ra tình trạng lạm thu.


- Thực hiện đầy đủ các chế độ chính sách đối với giáo viên và học sinh cụ thể như: 

- Chế độ tiền ăn trưa cho trẻ (4 tuổi và 5 tuổi)

- Thực hiện nâng bậc lương thường xuyên cho  giáo viên, nhân viên.

- Thực hiện đầy đủ kịp thời cho CB, GV,CNV, về chế độ lương, phụ cấp thâm niên. thai sản, ốm cụ thể.
g) Tăng cường cơ sở vật chất đảm bảo chất lượng các hoạt động giáo dục và đào tạo.

- Trường đạt Chuẩn Quốc gia mức độ I theo Thông tư số 02/2014/TT-BGDĐT ngày 08/02/2014b Thông tư ban hành quy chế công nhận trường mầm non đạt chuẩn quốc gia.

- Đơn vị xây dựng kế hoạch thực hiện phổ cập trẻ 5 tuổi trong địa bàn. Mua sắm, sửa chửa bổ sung trang thiết bị đồ dùng, đồ chơi phục vụ chương trình giáo dục Mầm Non, đặc biệt ưu tiên cho trẻ 5 tuổi theo quyết định số 3141/QĐ-BGDĐT ngày 30/7/2010 quyết định ban hành tiêu chuẩn kỷ thuật đổ dùng đồ chơi, thiết bị tối thiểu cho trẻ 5-6 tuổi đạt 103/124 loại đồ dùng đồ chơi đạt tỉ lệ 68%.

- Thực hiện đầy đủ hồ sơ sổ sách theo quy định, tổ chức cho đội ngũ giáo viên điều tra trẻ cập nhật số liệu hàng năm. 

- Cơ sở vật chất: có đủ phòng học cho trẻ 5 tuổi học bán trú có bếp ăn đảm bảo theo quy định.  

h) Tăng cường cơ sở vật chất đảm bảo chất lượng các hoạt động giáo dục và đào tạo.
- Tiếp tục đầu tư phát triển cơ sở vật chất trường lớp, thiết bị dạy học theo hướng chuẩn hoá, hiện đại hoá.
2.2.2. Đối với 05 giải pháp phát triển ngành 

a) Hoàn thiện thể chế, đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính về giáo dục và đào tạo.
Nhà trường thực hiện đầy đủ, nghiêm túc công tác kiểm soát thủ tục hành chính, cải cách thủ tục hành chính. Công tác xây dựng, ban hành và tổ chức thực hiện văn bản triển khai nhiệm vụ tại đơn vị.

b) Nâng cao năng lực lãnh đạo của cán bộ quản lý giáo dục các cấp.
Tuyên truyền và tổ chức quán triệt trong toàn ngành việc thực hiện Chương trình hành động của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh Long An và Quyết định số 2653/QĐ-BGDĐT ngày 25/7/2014 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Kế hoạch hành động của ngành giáo dục về thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương (khóa XI) về “ Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiên kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế”. Tất cả giáo viên và cán bộ quản lý chấp hành nghiêm túc chủ trương trên và phấn đấu thực hiện có hiệu quả công tác giáo dục, chất lượng giáo dục và đào tạo ngày càng được nâng lên so với những năm trước. Tất cả giáo viên và cán bộ quản lý đều tham gia bồi dưỡng  học chuyên môn trong hè.  
c) Tăng cường các nguồn lực đầu tư cho giáo dục và đào tạo
- Lập kế hoạch thực hiện xây dựng trường học đạt chuẩn Quốc gia giai đoạn 2016- 2020. 
+ Vận động xã hội chăm lo cơ sở vật chất , hỗ trợ kinh phí để xây dựng cơ sở vật chất, mua sắm thiết bị, đồ dùng đồ chơi cho trẻ.
+ Động viên sự tham gia đóng góp của cha mẹ trẻ và cộng đồng vào việc bổ sung  thiết bị đồ dùng cho các lớp học.
d) Tăng cường công tác khảo thí và kiểm định chất lượng giáo dục
  - Căn cứ Thông tư số 25/2014/TT-BGDĐ ngày 5/11/2014 của Bộ trưởng bộ giáo dục ban hành qui định về qui trình và chu kỳ kiểm định chất lượng giáo dục Mầm Non. Trường đã tổng chức thực hiện kết quả như sau :


- Thành lập hội đồng tự đánh giá.


- Xây dựng kế hoạch tự đánh giá


- Thu thập, xử lý và phân tích các thong tin minh chứng.


- Đánh giá mức độ đạt được theo từng tiêu chí.


- Viết báo cáo tự đánh giá.


- Công bố báo cáo tự đánh giá.

 Qua quá trình tự tiến hành đánh giá của nhà trường, kết quả đạt được qua tiêu chuẩn, các tiêu chí về kiểm định chất lượng giáo dục như sau: 

 - Số lượng tiêu chí đạt: 23
         - Số lượng tiêu chí không đạt:5

đ) Đẩy mạnh công tác truyền thông về giáo dục và đào tạo: 

Tổ chức quán triệt nội dung Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04 tháng 11 năm 2013 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) nhằm làm chuyển biến mạnh mẽ nhận thức của cán bộ, giáo viên, nhân viên trong toàn ngành về vị trí, vai trò và tầm quan trọng của việc đổi mới căn bản và toàn diện giáo dục và đào tạo trong việc thúc đẩy phát triển kinh tế-xã hội; xem giáo dục và đào tạo là quốc sách hàng đầu, được ưu tiên đi trước trong các chương trình, kế hoạch phát triển kinh tế-xã hội của địa phương. Qua đó, tiếp tục đề ra các nhiệm vụ, giải pháp để tập trung thực hiện có hiệu quả các nội dung mà Nghị quyết, Kế hoạch đã đề ra. 
2.2.3. Kết quả thực hiện các chính sách của Nhà nước và các chính sách của địa phương đối với học sinh; chính sách đối với giáo viên; chính sách đối với cơ sở giáo dục, 
Chính sách đối với học sinh
+ Năm 2017: Nhà trường được cấp bù học phí: 72838500 đồng 
Trong năm, hỗ trợ chi phí học tập có 2 học sinh  với số tiền 1.110.000 đồng. Thực hiện hỗ trợ tiền ăn trưa cho trẻ có hoàn cảnh khó khăn, trong đó có 2 trẻ 3, 4 tuổi và trẻ 5 tuổi với số tiền 1.440.000 đồng. Miễn giảm học phí cho học sinh mẫu giáo, với số tiền 39855.000 đồng. Xã hội hóa giáo dục trong năm 2017: 31 triệu đồng.  
+ Ước thực hiện năm 2018
Trong năm, hỗ trợ chi phí học tập có 2 học sinh  với số tiền 1.080.000đồng. Thực hiện hỗ trợ tiền ăn trưa cho trẻ có hoàn cảnh khó khăn, trong đó có 2 trẻ 3, 4 tuổi và trẻ 5 tuổi với số tiền 900.000 đồng, có 1000 học sinh được miễn, giãm học phí với số tiền 72.838.500 đồng,
Chính sách đối với giáo viên

- Thực hiện kịp thời, đầy đủ chế độ chính sách trong đội ngũ nhà giáo như: thực hiện nâng bậc lương thường xuyên, nâng lương trước thời hạn, phụ cấp thâm niên vượt khung; chế độ phụ cấp thâm niên nhà giáo.

- Thực hiện đầy đủ chế độ phụ cấp chức vụ đối với các chức danh lãnh đạo được hướng dẫn tại Thông tư số 33/2005/TT-BGD&ĐT của Bộ Giáo dục và Đào tạo; thực hiện chế độ kế toán trưởng, người phụ trách kế toán theo hướng 19.378.000 đồng 
3. Đánh giá tình hình thực hiện dự toán ngân sách nhà nước
3.1 Đánh giá thực hiện thu, chi ngân sách chi thường xuyên; định mức phân bổ ngân sách chi thường xuyên/học sinh công lập; tỷ lệ chi giảng dạy học tập so với tổng chi sự nghiệp giáo dục
          Tổng chi ngân sách và học phí 2017: 
318.624.000.000 đồng

- Kinh phí thường xuyên: 
2.841480.000.000 đồng

- Học phí: 
318.624.000.000 đồng

Công tác quản lý tài chính ngành giáo dục và đào tạo thời gian qua đã có nhiều chuyển biến tốt theo hướng nâng cao quyền tự chủ cho đơn vị theo Nghị định số 43/2006/NĐ-CP của Chính phủ (Nghị định số 16/2015/NĐ-CP của Chính phủ).

+  Ước thực hiện năm 2018
Tổng thu ngân sách và học phí 2018: 
2.841.480.000 đồng

- Kinh phí thường xuyên: 
2.841.480.000 đồng

- Học phí: 
480.000.000 đồng

Tổng chi ngân sách và học phí 2017: 
318.624.000 đồng

- Kinh phí thường xuyên: 
318.624.000 đồng

- Học phí: 
3.2 Đánh giá việc thực hiện các chính sách hỗ trợ giáo dục – đào tạo:
Trong năm 2017, thực hiện chính sách hỗ trợ miễn giảm học phí, chi phí học tập cho học sinh sinh viên thuộc hộ nghèo, cận nghèo theo Nghị định số 86/2015/NĐ-CP ngày 02/10/2015 của Chính phủ. Thực hiện chính sách hỗ trợ tiền ăn trưa đối với trẻ em mẫu giáo chính sách đối với giáo viên mầm non theo Nghị định số 06/2018/NĐ-CP ngày 05/01/2018 của Chính phủ.
Ước thực hiện trong năm 2018, thực hiện chính sách hỗ trợ miễn giảm học phí, chi phí học tập cho học sinh sinh viên thuộc hộ nghèo, cận nghèo theo Nghị định số 86/2015/NĐ-CP ngày 02/10/2015 của Chính phủ, trong đó:  hỗ trợ chi phí học tập có….. học sinh.Thực hiện chính sách hỗ trợ tiền ăn trưa đối với trẻ em mẫu giáo chính sách đối với giáo viên mầm non theo Nghị định số 06/2018/NĐ-CP ngày 05/01/2018 của Chính phủ, trong đó có …. trẻ 3, 4 tuổi và trẻ 5 tuổi với số tiền …… đồng, có …..học sinh được miễn, giãm học phí với số tiền …… đồng.

3.3 Về các chương trình dự án do ngân sách Trung ương hỗ trợ

Việc thực hiện kế hoạch đầu tư cơ sở vật chất, xây dựng trường chuẩn quốc gia:

Kinh phí từ đề án hỗ trợ cơ sở vật chất trường học đạt chuẩn quốc gia đã được thực hiện và giải ngân đúng tiến độ. UBND huyện bố trí đầy đủ vốn để đảm bảo dự án được thực hiện.

         Trên cơ sở xác định  được những mặt mạnh và hạn chế của năm học trước,  những thuận lợi và khó khăn của năm học 2017- 2018. Trường mầm non Thị Trấn xác định kế hoạch phát triển giáo dục năm 2018- 2019 như sau:
III. Kế hoạch phát triển và đào tạo năm 2019 
          1. Căn cứ, định hướng xây dựng kế hoạch:
 - Căn cứ Nghị quyết số 44/NQ-CP ngày 09/6/2014 của Chính phủ ban hành Chương trình hành động của Chính phủ thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW Hội nghị lần thứ tám Ban Chấp hành Trung ương khóa XI về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế; 
- Nghị quyết của Đảng, Quốc hội, Chính phủ, Quyết định, Chỉ thị của Thủ tướng Chính phủ về giáo dục và đào tạo, về phát triển kinh tế - xã hội các vùng;
- Căn cứ Nghị quyết Đại hội Tỉnh Đảng bộ Long An lần thứ X; Nghị quyết Đại hội Huyện Đảng bộ;

- Căn cứ Nghị quyết số 249/2015/NQ-HĐND ngày 10/12/2015 của Hội đồng Nhân dân tỉnh về Phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2016-2020; Kế hoạch số 4412/KH-UBND ngày 27/10/2016 của UBND tỉnh về phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2016-2020;

- Chương trình số 37- CTr/TU ngày 09/6/2014 của Ban chấp hành Đảng bộ tỉnh Long An, khóa IX về “Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế”;

- Quy hoạch tổng thể phát triển KT-XH tỉnh Long An đến năm 2020 và tầm nhìn đến 2030;

- Quy hoạch phát triển nguồn nhân lực tỉnh Long An đến 2015 và 2020;

- Chiến lược phát triển giáo dục và đào tạo tỉnh Long An giai đoạn 2011-2020, định hướng đến 2030;

- Căn cứ các điều kiện thực tế, địa phương xác định mục tiêu, nhiệm vụ và các chỉ tiêu kế hoạch phát triển giáo dục đào tạo và dự toán ngân sách nhà nước năm 2018.

     
- Thực hiện nghiêm túc qui chế dân chủ, qui chế làm việc trong trường học.Tiếp tục thực hiện có hiệu quả các cuộc vận động, các phong trào thi đua. Đổi mới công tác quản lý giáo dục theo hướng chủ động của trường về thực hiện kế hoạch giáo dục; nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý trong việc thực hiện kỷ cương, nền nếp quản lý phục vụ công tác nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ.
    
 - Thực hiện tốt công tác kiểm tra, nâng cao chất lượng dạy và học.
     
 - Tiếp tục đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác quản lý và dạy học.Tham gia đầy đủ và có chất lượng các cuộc vận động và phong trào thi đua do ngành và các tổ chức đòan thể phát động. Không có cán bộ, giáo viên vi phạm các chủ trương chính sách của Đảng và pháp luật của nhà nước nhà nước.

      
- Tiếp tục thực hiện quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm về thực hiện nhiệm vụ và tài chính đối với đơn vị sự nghiệp công lập theo Nghị định số: 43/2006/NĐ-CP của Chính phủ. Thực hiện tốt công tác tự chủ về tài chính đối với cơ sở theo phân cấp quản lý. Đảm bảo cân đối các khoản thu, chi phục vụ kịp thời các nhu cầu họat động của trường. Tăng cường thực hiện xã hội hóa giáo dục để hổ trợ cho cho các họat động chăm sóc giáo dục trẻ.
2. Định hướng kế hoạch, nhiệm vụ, giải pháp phát triển giáo dục đào tạo năm 2019.
Tiếp tục triển khai có hiệu quả Nghị quyết số 29-NQ/TW của BCH Trung ương về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo. Tăng cường kỷ cương, nền nếp và nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện trong các cơ sở giáo dục, đào tạo: Giáo dục mầm non chú trọng đổi mới hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ theo quan điểm giáo dục lấy trẻ làm trung tâm. 
3. Nội dung xây dựng Kế hoạch 
3.1. Mục tiêu, chỉ tiêu phát triển giáo dục và đào tạo năm 2019
3.1.1. Mục tiêu tổng quát
- Thực hiện theo Nghị quyết lần thứ XI của huyện Đảng bộ Thủ Thừa về các chỉ tiêu phát triển kinh tế-xã hội huyện Thủ Thừa phấn đấu đến năm 2020. 
- Thực hiện có hiệu quả các cuộc vận động, các phong trào thi đua của ngành bằng những hoạt động thiết thực, hiệu quả, phù hợp điều kiện từng địa phương, gắn với việc đổi mới hoạt động giáo dục của nhà trường, rèn luyện phẩm chất chính trị, đạo đức của cán bộ quản lí, giáo viên, nhân viên và học sinh tại mỗi cơ quan quản lí và cơ sở giáo dục.

- Tăng cường đầu tư cơ sở vật chất, thiết bị; chú trọng đầu tư phát triển mạng lưới trường lớp; đầu tư các công trình phụ trợ phục vụ giáo dục và đào tạo. Tăng cường xã hội hóa trên các lĩnh vực giáo dục và đào tạo.

- Nâng cao trình độ, năng lực giáo viên, cải thiện phương pháp dạy và học để có thể đáp ứng được nhu cầu đa dạng về kỹ năng và chất lượng. 

- Nâng cao trình độ học sinh ở tất cả các cấp, cần tập trung phát triển giáo dục toàn diện trên các mặt trí tuệ, thể chất và đạo đức; tạo dựng cho học sinh trung học cơ sở các kiến thức cơ bản chung và kỹ năng sơ khai về đào tạo hướng nghiệp; tiếp tục duy trì và phát huy những thành tích đã đạt được trong việc phổ cập trung học cơ sở. 

- Thực hiện tốt công tác phân luồng học sinh sau trung học cơ sở.
       3.1.2. Mục tiêu cụ thể:
- Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”, phát huy kết quả của phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” môi trường, trường lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn, lành mạnh với mối quan hệ ứng xử thân thiện giữa các thành viên trong nhà trường.Đơn vị xếp loại xuất sắc về phong trào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”  năm học 2018- 2019.
- Tiếp tục chỉ đạo thực hiện Phổ cập GDMN cho trẻ mẫu giáo 5 tuổi theo quyết định số 239/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ; mở rộng qui mô, mạng lưới trường lớp, tăng cường cơ sở vật chất, thiết bị, đồ dùng, đồ chơi cho GDMN; nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên, đặc biệt quan tâm phát triển số lượng và nâng cao chất lượng ở các xã. Huy động 100% trẻ 5 tuổi ra lớp. Duy trì và phấn đấu 100% xã, thị trấn đạt chuẩn PCGDMN cho trẻ 5 tuổi vào năm 2018.

- Nâng chất lượng thực hiện chương trình GDMN, tiếp tục duy trì triển khai 100% các đơn vị sử dụng Bộ chuẩn phát triển trẻ em 5 tuổi hỗ trợ thực hiện chương trình GDMN, tăng cường khai thác công nghệ thông tin trong quản lí và công tác nuôi dưỡng chăm sóc, giáo dục trẻ. Phấn đấu giảm tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng thể nhẹ cân và thấp còi dưới 5% (suy dinh dưỡng thể nhẹ cân - cân năng theo tuổi: dưới 5%; suy dinh dưỡng thể thấp còi - chiều cao theo tuổi: dưới 5%). Phấn đấu giảm ít nhất 0,5-1% số trẻ suy dinh dưỡng thể nhẹ cân và thấp còi so với đầu năm học.

- Đẩy mạnh công tác Kiểm định chất lượng giáo dục các trường mầm non đi vào chiều sâu và mang lại hiệu quả thiết thực trong công tác điều hành, quản lý. 100% các trường hoàn thành hồ sơ tự đánh giá kiểm định chất lượng giáo dục. 

- Phát triển về số lượng và chất lượng các trường mầm non đạt chuẩn quốc gia; Chú trọng đầu tư cơ sở vật chất và trang thiết bị, đồ dùng, đồ chơi đáp ứng yêu cầu phát triển quy mô, nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục trẻ. 

- Xây dựng đội ngũ CBQL và giáo viên mầm non đủ về số lượng, đảm bảo chất lượng theo Thông tư số 06/2015/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 16/3/2015 quy định về danh mục khung vị trí việc làm và định mức số lượng người làm việc trong các cơ sở GDMN công lập. 100% CBGV đạt trình độ chuẩn trở lên về chuyên môn
3.2. Phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm của các cấp học và trình độ đào tạo của địa phương, của ngành năm học 2019- 2020. 

3.2.1. Tiếp tục thực hiện 9 nhiệm vụ trọng tâm và 5 giải pháp theo chỉ thị năm học 2018- 2019. Cụ thể: 
* Đối với 9 nhiệm vụ trọng tâm:
 1.Tình hình trường lớp:
- Trường mầm non Thị Trấn Thủ Thừa có 3 điểm, điểm chính và 2 điểm phụ. Năm học 2018- 2019 ở điểm chính mở 5 lớp lá, 5 lớp chồi, 3 lớp mầm, 2 nhóm trẻ; điểm phụ khu 1 mở lớp 2 lớp lá, 3 lớp chồi, 3 lớp mầm; điểm phụ ấp Ba Nhà Thương mở 1 lớp lá. Tổng số lớp: 24 lớp  trong đó 8 lớp lá, 8 lớp Chồi, 6 lớp mầm, 2 nhóm trẻ.

       2. Huy động học sinh ra lớp:

      
- Năm học 2018- 2019 thực hiện tốt ngày toàn dân đưa trẻ đến trường, tuyển sinh trẻ theo biên chế lớp của Trường Mầm Non.
+ Học sinh  nhóm trẻ 2 : 44 học sinh.

 
+ Học sinh  khối  mầm 6 lớp : 157  học sinh. 

+ Học sinh  khối chồi 8 lớp : 245 học sinh .


+ Học sinh khối lá 8 lớp: 272 học sinh. 

- Tổng số nhóm, lớp MN là 24 với 718 học sinh .

* Chỉ tiêu:

- Huy động trẻ 5 tuổi 148 trẻ  ra lớp 148 đạt tỷ lệ 100%
- Huy động trẻ từ 3-5 tuổi 311 trẻ ra lớp 303 đạt tỷ lệ là 97.42 %.

- 100% trẻ 5 tuổi trong địa bàn được học bán trú.

- Tổng số lớp: 24 lớp (mở 24 lớp bán trú)

      
 3.Công tác Phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi :

      
- Công tác  phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi được địa phương quan tâm, triển khai thực hiện đúng tiến độ, tiến hành rà sóat trẻ 5 tuổi trong địa bàn đã ra lớp và đã đi học nơi khác, lập đầy  đủ các lọai hồ sơ sổ sách theo qui định của Thông tư số 36/2013/TT-BGDĐT ngày 06/11/2013 của Bộ giáo dục & Đào tạo về Thông tư sửa đổi, bổ sung một số điều của qui định, điều kiện, tiêu chuẩn, qui trình công nhận phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em 5 tuổi ban hành kèm theo thông tư số 32/2010/TT-BGDĐT ngày 02/12/2010 của Bộ giáo dục và công văn hướng dẫn số 266/ HD-SGDĐT ngày 22/1/2012 của sở giáo dục, về việc hướng dẫn kiểm tra các lọai hồ sơ, sổ sách và thời điểm kiểm tra công nhận phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi, Năm học 2016- 2017  nhà trường quyết tâm giữ vững đạt chuẩn Phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi. 

    
 - Một số chỉ tiêu cụ thể đến cuối năm để giữ vững đạt chuẩn PCGDMN trẻ 5 tuổi:

    
 - Vận động trẻ 5 tuổi ra lớp đạt : 100%.

    
 - Tỉ lệ trẻ 5 tuổi  học bán trú  đạt tỷ lệ: 100 %.

    
 - Tỉ lệ trẻ 5 tuổi  hoàn thành chương trình GDMN: 100%  

     
 - Tỉ lệ đồ dùng đổ chơi tối thiểu đạt : 83-90 %

    
 - Tỉ lệ bé ngoan chuyên cần đạt : 95 %


 - Tỉ lệ trẻ SDD thể nhẹ cân:  dưới 5%.

 
  - Tỉ lệ trẻ SDD thấp còi xuống còn dưới 5% 
    
4.Tình hình cán bộ quản lý , giáo viên , nhân viên, công tác đào tạo và bồi dưỡng 

     
     + Tổng số CB-GV-CNV : 66   



      + Trong đó : - CBQL: 04 , Có trình độ chuyên môn trên chuẩn đạt 100%

                                - GV:  47 GV/24 lớp, có trình độ chuyên môn đạt chuẩn 100% trên chuẩn 39 đạt 82,97 %

                                 - CNV:15 (KT: 01, YT: 01; BV: 02, TV: 02, CD: 09)    

      
+ Cán bộ, giáo viên tham dự và tổ chức bồi dưỡng, tập huấn lại đầy đủ các lớp tập huấn do Sở, Phòng Giáo dục tổ chức cho tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên theo nhu cầu. Ngoài ra, còn tập trung bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ cho giáo viên thông qua việc đánh giá rút kinh nghiệm công tác thao giảng, dự giờ, các buổi sinh hoạt chuyên môn…

     
5. Công tác đầu tư xây dựng, đánh giá thực trạng CSVC, trang thiết bị dạy:

     
 * Cơ sở vật chất 

- Phối kết với ban chấp hành hội cha mẹ học sinh ủng hộ kinh phí mua sắm thêm các thiết bị phục vụ cho các lớp.

-  Mua sắm đồ dùng, đồ chơi, theo thông tư  02 cho đủ ở các lớp 5 tuổi, 4 tuổi và 3 tuổi, nhà trẻ. 

   
* Trang thiết bị giáo dục : 
     
- Đảm bảo tất cả trẻ đến trường đều được trang bị đầy đủ đồ dùg học tập cá nhân. Thường xuyên tổ chức cho giáo viên làm đồ dùng đồ chơi phong phú, đa dạng đáp ứng được nhu cầu học tập cho trẻ .

     
- Tiếp tục tham mưu với các cấp lãnh đạo để mua sắm, sửa chửa trang bị đồ dùng bên trong các phòng chức năng, trang thiết bị đồ dùng, đồ chơi theo thông tư số: 02/2010/TT- BGDĐT để duy trì trường đạt chuẩn phổ cập giáo dục Mầm Non trẻ 5 tuổi  theo lộ trình  của  Phòng giáo dục.

- Xây dựng kế hoạch mua sắm, sửa chửa trang thiết bị đồ dùng, đồ chơi cho các lớp bằng nguồn kinh phí nhà nước cấp,Hoạt động thường xuyên và kinh phí do cha mẹ trẻ đóng góp. Khuyến khích giáo viên làm đồ dùng, đồ chơi từ các nguyên vật liệu phế thải sẳn có ở địa phương, vận động ban đại diện cha mẹ học sinh cùng tham gia xã hội hóa vào các hoạt động giáo dục.

6. Chất lượng giáo dục:

-  100% trẻ được theo khám sức khỏe định kỳ .

-  100% trẻ được cân đo theo dõi sức khỏe bằng biểu đổ tăng trưởng .

- 100% Trẻ đến trường được chăm sóc, bảo vệ an toàn.

- Tiếp tục triển khai thực hiện chương trình giáo dục Mầm Non, tăng cường đầu tư trang thiết bị, tài liệu, làm đồ dùng đồ chơi phục vụ chương trình.

-Triển khai thực hiện chỉ thị số 2325/CT-BGDĐT ngày 28/6/2013 của Bộ giáo dục và Đào tạo vế việc chấn chỉnh tình trạng dạy trước chương trình lớp 1. Tuyệt đối không dạy trẻ 5 tuổi học trước chương trình lớp 1.

- Thực hiện thông tư số 23/2010/TT-BGDĐT của bộ giáo dục đào tạo ngày 22/7/2010 về việc ban hành Bộ chuẩn phát triển trẻ 5 tuổi

- Tăng cường đầu tư trang thiết bị theo thông tư 02 /2010/TT-BGDĐT ngày 11/02/2010 cuả bộ giáo dục ban hành qui định danh mục đồ dùng đồ chơi tối thiểu.

- Khuyến khích giáo viên ứng dụng công nghệ thông tin trong quá trình soạn giảng.

- Tổ chức đầy đủ các phong trào thi đua,lễ hội, hội thi theo qui định.

- 100% giáo viên thực hiện theo chương trình  giáo dục Mầm non theo hướng dẫn  của Bộ giáo dục giáo dục và đào tạo. 

- 100% từ 2 đến 5 tuổi được đánh giá cuối chủ đề và cuối độ tuổi .

- 100% trẻ được giáo dục tiếp cận  giáo dục về an toàn giao thông.

- 100 % trẻ 5 tuổi được giáo dục Giáo dục phòng ngừa với biến đổi khí hậu và thảm hoạ thiên tai, bảo vệ tài nguyên, bảo vệ môi  trường biển đảo.

- 100% trẻ được giáo viên lồng ghép giáo dục sử dụng năng lượng tiết kiệm hiệu quả .

- Thực hiện đầy đù các chuyên đề trong năm.

- Lập kế hoạch kiểm tra nội bộ 100% Giáo viên được nhà trường kiểm tra toàn diện và kiểm tra chuyên đề. Ngoài ra còn kiểm tra đột xuất, kiểm tra các hoạt động chuyên môn, hoạt động chăm sóc giáo dục trẻ, công tác nuôi dưỡng trẻ, kiểm tra tài chính, kiểm tra hoạt động của các bộ phận trong nhà trường.

- Thực hiện đánh giá chuẩn Hiệu trưởng, chuẩn Phó Hiệu trưởng trường Mẩm Non theo thông tư 17/2011/TT-BGD, tiếp tục quản lý đánh giá chất lượng giáo viên theo chuẩn nghề nghiệp giáo viên Mầm Non theo Quyết định số: 02/2008/QĐ-BGDĐT ngày 22/01/2008 của bộ giáo dục và đào tạo.

- 100% Cán bộ, giáo viên, công nhân viên chấp hành tốt chủ trương chính sách pháp luật của Đảng và Nhà nước, nội quy, quy định của ngành, của cơ quan.

- 100% Cán bộ, giáo viên, công nhân viên tham gia đầy đủ các lớp chính trị, chuyên môn do ngành tổ chức.

- 100% Cán bộ, giáo viên, công nhân viên thực hiện nghiêm túc các cuộc vận động của ngành.

- Phấn đấu xây dựng trường học thân thiện,học sinh tích cực đạt hiệu quả. 

     
 7. Công tác tài chính và xã hội hóa giáo dục

- Đảm bảo thực hiện các nguồn thu theo qui định, thu hộ, thu theo thỏa thuận…có hồ sơ lưu trử, được công khai rỏ ràng minh bạch với Phụ huynh học sinh, cán bộ giáo viên, nhân viên trong đơn vị. 

- Thực hiện quản lý đúng nguyên tắc tài chánh và sử dụng có hiệu quả các nguồn kinh phí của đơn vị như kinh phí ngân sách cấp, kinh phí để lại từ nguồn thu học phí .

- Đảm bảo chi đủ, đúng chế độ tiền lương, bảo hiểm xã hội, bảo hiểm thất nghiệp, bảo hiểm y tế và các khoản phụ cấp thâm niên giảng dạy, phụ cấp ưu đãi, phụ cấp trách nhiệm, phụ cấp chức vụ, tiền tăng giờ…

- Sử dụng có hiệu quả nguồn kinh phí tự chủ, đảm bảo các hoạt động có hiệu quả, nhất là hoạt động chuyên môn.

- Cân đối một phần kinh phí chi mua sắm, sửa chữa bổ sung trang thiết bị một cách hợp lí để tăng cường duy trì, bổ sung cơ sở vật chất trong trường học.
     
8. Công tác xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia: 
- Trường giữ vững trường đạt chuẩn quốc gia. 


9. Công tác kiểm định chất lượng:

- Tiếp tục duy trì thực hiện tốt công tác kiểm định chất lượng, nâng cao kết quả đạt chỉ tiêu từ 80 đến 90%

* Thực hiện 5 giải pháp: 
- Tiếp tục quán triệt trong toàn ngành giáo dục nội dung Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04 tháng 11 năm 2013 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) nhằm làm chuyển biến mạnh mẽ nhận thức của cán bộ, giáo viên, nhân viên trong toàn ngành về vị trí, vai trò và tầm quan trọng của việc đổi mới căn bản và toàn diện giáo dục và đào tạo trong việc thúc đẩy phát triển kinh tế-xã hội; xem giáo dục và đào tạo là quốc sách hàng đầu, được ưu tiên đi trước trong các chương trình, kế hoạch phát triển kinh tế-xã hội của địa phương. Qua đó, tiếp tục đề ra các nhiệm vụ, giải pháp để tập trung thực hiện có hiệu quả các nội dung mà Nghị quyết, Kế hoạch đã đề ra. Thực hiện Chỉ thị 05 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, gắn với việc thực hiện Nghị quyết 04 của Đảng về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tường, chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ.

- Thực hiện đầy đủ, nghiêm túc công tác kiểm soát thủ tục hành chính, cải cách thủ tục hành chính. Công tác xây dựng, ban hành và tổ chức thực hiện văn bản triển khai nhiệm vụ tại đơn vị.

- Thực hiện hoàn thiện cơ cấu bộ máy tổ chức nhà trường, phân công, giao trách nhiệm từng thành viên, cá nhân cụ thể, rõ ràng.

- Có Qui chế làm việc, nội qui, qui định cụ thể, phù hợp,từng bộ phận, cá nhân có kế hoạch cụ thể thực hiện nhiệm vụ năm học hiện tại và năm tiếp theo;

     
 - Phát huy và tận dụng tối đa các nguồn lực hiện có về cơ sở vật chất, con người và các nguồn lực xã hội. Trong đó vai trò chủ đạo là lực lượng cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong trường;

 3.3. Xây dựng kế hoạch dự toán ngân sách năm 2019 

a) Xây dựng dự toán thu:

Ước thực hiện năm 2018:

Tổng thu ngân sách và học phí 2018: 
.. triệu đồng

- Kinh phí thường xuyên: 
.. triệu đồng

- Học phí: 
… triệu đồng

b)  Đối với dự toán chi: 

Ước thực hiện năm 2018:

Tổng thu ngân sách và học phí 2018: 
… triệu đồng

- Kinh phí thường xuyên: 
.. triệu đồng

- Học phí: 
.. triệu đồng

Tổng chi ngân sách và học phí 2018: 
.. triệu đồng

- Kinh phí thường xuyên: 
… triệu đồng

- Học phí: 
… triệu đồng

Trong đó, các chế độ chính sách:

- Miễn giảm học phí:
.. triệu đồng

- Hỗ trợ chi phí học tập:
… đồng

- Ăn trưa:
… triệu đồng

3.4. Lập kế hoạch tài chính-NSNN 03 năm 2019- 2021

     
Thực hiện đúng Nghị định số 45/2017/NĐ-CP của Chính phủ quy định chi tiết lập kế hoạch tài chính 05 năm và kế hoạch tài chính – NSNN 03 năm và Thông tư số 69/2017/TT-BTC ngày 7 tháng 7 năm 2017 của Bộ Tài chính hướng dẫn lập kế hoạch tài chính 05 năm và kế hoạch tài chính - NSNN 03 năm (Thông tư số 69/2017/TT-BTC).


+  Ước thực hiện năm 2019

Tổng thu ngân sách và học phí 2019: 
... triệu đồng

- Kinh phí thường xuyên: 
…. triệu đồng

- Học phí: 
…. triệu đồng

- Thu sự nghiệp:
….. triệu đồng

Tổng chi ngân sách và học phí 2019: 
… triệu đồng

- Kinh phí thường xuyên: 
… triệu đồng

- Học phí: 
… triệu đồng

- Sự nghiệp:
… triệu đồng

+  Ước thực hiện năm 2020

Tổng thu ngân sách và học phí 2020: 
…. triệu đồng

- Kinh phí thường xuyên: 
… triệu đồng

- Học phí: 
… triệu đồng

- Thu sự nghiệp:
… triệu đồng

Tổng chi ngân sách và học phí 2020: 
… triệu đồng

- Kinh phí thường xuyên: 
… triệu đồng

- Học phí: 
… triệu đồng

- Sự nghiệp:
… triệu đồng

+  Ước thực hiện năm 2021

Tổng thu ngân sách và học phí 2021: 
… triệu đồng

- Kinh phí thường xuyên: 
… triệu đồng

- Học phí: 
… triệu đồng

- Thu sự nghiệp:
… triệu đồng

Tổng chi ngân sách và học phí 2021: 
.. triệu đồng

- Kinh phí thường xuyên: 
… triệu đồng

- Học phí: 
… triệu đồng

- Sự nghiệp:
…. triệu đồng

   4. KIẾN NGHỊ.
- Cần cấp thêm trang thiết bị như : 24..... cây đàn.

- Trang bị  thêm một số đồ dùng cho lớp bán trú.

Trên đây là kế hoạch phát triển giáo dục năm 2019 của trường mầm non Thị Trấn.
       Thủ Thừa, ngày    tháng 09 năm 2017
                                                                                              HIỆU TRƯỞNG

Thủ Thừa, ngày...   tháng  09 năm 2019Thủ Thừa, ngày ..  tháng 09  năm 2019
     DUYỆT LÃNH ĐẠO PGD    



   DUYỆT UBND THỊ TRẤN   

     KT.TRƯỞNG PHÒNG
     PHÓ TRƯỞNG PHÒNG
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